



मेरे नाम का मतलब भी विटनेस ही है, तो इससे बेहतर मुझे इस किताब का नाम कोई समझ में नहीं आया। मुझे विटनेस नाम काफी अच्छा लगा और इसकी वजह से इसका नाम ये रखा गया।
- साक्षी मलिक

भारतीय पहलवान, अपनी किताब के नाम को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



महेन्द्र सिंह धोनी

राष्ट्र कोटा, 11 नवम्बर, 2024 5

क्रिकेट से जुड़ा दुनिया का हर शख्स इस समय आईपीएल 2025 के मेगा ऑक्शन का बेयब्री से इंतजार कर रहा है, जो 24 और 25 नवंबर को सऊदी अरब के जेद्दा शहर में होने वाली है। इस सब से दूर भारत के पूर्व कप्तान एमएस धोनी अपने परिवार के साथ छुट्टियां मना रहे हैं, एमएस

धोनी अपने परिवार के साथ थाईलैंड के बीचों का लुफ उठा रहे हैं, जिसकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रही हैं। महेन्द्र सिंह धोनी इन दिनों क्रिकेट के शोर-शराबे से दूर थाईलैंड के फुकेट में अपने परिवार के साथ छुट्टियां मना रहे हैं।

क्या आप जानते हैं?... भारत के बी एस चन्द्रशेखर विश्व के एकमात्र ऐसे खिलाड़ी हैं जिन्होंने अपने टेस्ट कैरियर में बनाए गए रनों से अधिक विकेट प्राप्त किया। उन्होंने टेस्ट मैचों में 166 रन बनाए और 242 विकेट लिये।

भारत ने दक्षिण अफ्रीका को 125 रनों का लक्ष्य दिया

कबेखा (दक्षिण अफ्रीका) 10 नवंबर हार्दिक पंड्या (नाबाद 39), अक्षर पटेल (27) और तिलक वर्मा (20) रनों की पारियों के दम पर भारत ने रविवार को दूसरे टी-20 मैच में दक्षिण अफ्रीका को जीत के लिए 125 रनों का लक्ष्य दिया है। आज यहां सेंट जॉर्ज्स पार्क कबेखा में दक्षिण अफ्रीका के कप्तान एडन मार्कम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 15 के स्कोर पर अपने तीन विकेट गवां दिये। संजू सैमसन (शून्य), अभिषेक शर्मा (चार) और सूर्यकुमार यादव (चार) रन बनाकर आउट हुए। इसके बाद आखिरी तक रन बनाने के लिए तिलक वर्मा और अक्षर पटेल ने पारी को संभालने का प्रयास किया। तिलक वर्मा ने 20 गेंदों में एक चौका और एक छक्का लगाते हुए (20) रन बनाये। अक्षर पटेल ने 21 गेंदों में चार चौके लगाते हुये (27) रनों की पारी खेली। रिंकू सिंह (9) रन बनाकर आउट हुये। हार्दिक पंड्या ने चार चौके और एक छक्का लगाते हुए (नाबाद 39) रन बनाये। अश्वीप सिंह सात रन बनाकर नाबाद रहे। भारत ने निर्धारित 20 ओवर में छह विकेट पर 124 रन का स्कोर खड़ा किया।



चोटिल कपूर कोनोली पाक के खिलाफ टी-20 सीरीज से हुए बाहर

पर्थ, 10 नवंबर। ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर कूपर कोनोली बायें हाथ में फ्रैक्चर होने के कारण पाकिस्तान के खिलाफ होने वाली टी-20 सीरीज से बाहर हो गए हैं। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) के प्रवक्ता ने कोनोली के बायें हाथ में फ्रैक्चर की पुष्टि की। वह सोमवार को पर्थ में एक स्पेशलिस्ट से मिलेंगे। टी-20 सीरीज में उनकी जगह अभी तक किसी भी खिलाड़ी के नाम की घोषणा नहीं की गई है। कोनोली के हाथ में यह चोट पर्थ एकदिवसीय मैच के 17वें ओवर में मोहम्मद हसनैन की गेंद पर लगी। जिसके बाद अधिक दर्द होने के कारण उन्हें मैदान छोड़ना पड़ा था। स्कैन में उनकी चोट के बारे में पता चला था। 15 दिसंबर से शुरू रहे बीबीएल को देखते हुए पर्थ सर्कोचर्स की भी कोनोली के ठीक होने पर नजर रहेगी। वह बायें हाथ से स्पिन गेंदबाज भी हैं। कोनोली ने सितंबर में इंग्लैंड के दौरे पर पदार्पण किया था।

कराटे बेल्ट प्रतियोगिता में सिरमौर के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन

नाहन, 10 नवंबर। हिमाचल प्रदेश के जिला सोलन स्थित वाइट टाइगर मार्शियल आर्ट्स अकादमी में शनिवार को कराटे छात्रों की बेल्ट परीक्षा आयोजित की गई, जिसमें दर्जनों छात्रों ने भाग लिया। इस परीक्षा में सिरमौर जिले के मार्डेटन मार्शियल आर्ट्स डो जो नाहन के तीन छात्रों ने भी हिस्सा लिया और तीनों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए येलो बेल्ट हासिल की। छात्र-छात्राओं की कला को देखकर मुख्य परीक्षक इकबाल मलिक ने उनकी सराहना की और उन्हें येलो बेल्ट प्रदान की। इस दौरान शिफा, फर्ज और दिव्यांशु शर्मा ने अपनी कला का बेहतरीन प्रदर्शन किया।

पाक 22 साल बाद ऑस्ट्रेलिया में वनडे सीरीज 2-1 से जीता



नई दिल्ली, 10 नवंबर। पाकिस्तान ने तीसरे वनडे में ऑस्ट्रेलिया को 8 विकेट से हरा दिया। टीम इसी के साथ 3 मैचों की सीरीज 2-1 से जीती। 22 साल के बाद पाकिस्तान ने ऑस्ट्रेलिया को वनडे सीरीज में उसी के घर में हराया है। इससे पहले साल 2002 में हराया था। रविवार को पर्थ में पाकिस्तान ने टॉस जीतकर पहले बॉलिंग का फैसला किया। ऑस्ट्रेलिया की टीम 31.5 में 140 रन पर सिमट गई। पाकिस्तान ने 141 रन के टारगेट को 26.5 ओवर में 2 विकेट खोकर हासिल कर लिया। वहीं, पाकिस्तान के

लिफ हारिस रऊफ ने 7 ओवर में सिर्फ 24 रन देकर 2 विकेट लिए। रऊफ को प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। उन्हें प्लेयर ऑफ द सीरीज का भी अवार्ड मिला। उन्होंने सीरीज में 10 विकेट झटके। पाकिस्तान के दोनों ओपनर सईम अयूब और अब्दुल्लाह शफीक ने 84 रन की मजबूत शुरुआत दी। सईम ने 42 और शफीक ने 37 रन की पारी खेली। कप्तान मोहम्मद रिजवान ने नाबाद 30 और बाबर आजम ने 28 रन बनाए। दोनों के बीच नाबाद 58 रन की साझेदारी हुई। ऑस्ट्रेलिया की ओर से दोनों विकेट लांस मॉरिस ने लिए। पर्थ को बार्सेली पिच

पर मेजबान टीम की बल्लेबाजी फ्लॉप रही और 31.5 ओवर में 140 रन ही बना सकी। टीम के टॉप-5 बल्लेबाज 25 रन से ज्यादा का स्कोर नहीं कर सके। ओपनर मैथ्यू शॉर्ट ने 22 रन और शॉन एबट ने सबसे ज्यादा 30 बनाए। पर्थ में पाकिस्तान ने टॉस जीतकर गेंदबाजी करने का फैसला किया, जिसे तेज गेंदबाजों ने सही साबित कर दिया। शाहीन शाह अफरीदी और नसीम शाह ने 3-3 विकेट झटके। हारिस रऊफ ने 2 विकेट लिए। एक विकेट मोहम्मद हसनैन को मिला। जबकि एक बल्लेबाज रिटायर्ड हट हुआ।

हरिद्वार को मिली अंतरराष्ट्रीय स्तर क्रिकेट स्टेडियम की सौगात

हरिद्वार, 10 नवंबर। उत्तराखंड की तीर्थ नगरी हरिद्वार को अब अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम की सौगात मिलने जा रही है। दरअसल हरिद्वार में अंतरराष्ट्रीय स्तर का क्रिकेट स्टेडियम बनकर तैयार हो गया है। इसका लोकार्पण मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी करेंगे। इस स्टेडियम में जहां राष्ट्रीय स्तर की क्रिकेट प्रतियोगिताएं आयोजित की जा सकेंगी वहीं यहां पर डे एंड नाइट क्रिकेट मैच की भी सुविधा उपलब्ध होगी। जिसके लिए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम के मानकों के अनुसार फ्लड लाइटें लगाई गई हैं। हरिद्वार रुड़की विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अंशुल कुमार सिंह का कहना है कि इस क्रिकेट स्टेडियम को बनाने के लिए काफी चुनौतियों का सामना करना पड़ा। उसके बावजूद हरिद्वार के युवाओं के भविष्य को देखते हुए इस अंतरराष्ट्रीय स्तर के क्रिकेट स्टेडियम का निर्माण किया गया है जिसमें वह सभी सुविधाएं उपलब्ध हैं जो अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में होती हैं। उन्होंने कहा कि भविष्य में इसमें और सुधार करके इसका उच्चकोटि की किया जाएगा। उन्होंने कहा कि अब हरिद्वार के प्रतिभावांन क्रिकेट खिलाड़ियों को कोचिंग के लिए बाहर नहीं जाना पड़ेगा उन्हें हरिद्वार में ही अंतरराष्ट्रीय स्तर की कोचिंग मिलेगी जिससे



यहां के खिलाड़ी भी राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन कर सकेंगे। हरिद्वार क्रिकेट एसोसिएशन के महासचिव एवं उत्तराखंड टी-20 के अध्यक्ष इंद्र मोहन बड़वाल का कहना है कि हरिद्वार में एक अंतरराष्ट्रीय स्तर के क्रिकेट स्टेडियम की काफी कमी महसूस की जा रही थी जिसे हरिद्वार रुड़की विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अंशुल कुमार सिंह के प्रयासों से मूर्त रूप दिया गया है इसे बीसीसीआई खेलों के लिए उपयोग में लाएगा। उन्होंने कहा कि यहां स्टेडियम बनने से उद्यमान खिलाड़ियों को यहां अभ्यास करके आगे बढ़ने का मौका मिलेगा। उन्होंने बताया कि बीसीसीआई की टीम भी यहां आकर दौरा कर चुकी है और उत्तराखंड क्रिकेट एसोसिएशन के सदस्य भी आकर इस स्टेडियम की तारीफ कर चुके हैं।

मध्य प्रदेश की बाँडी बिल्डर वंदना ठाकुर ने मालदीव्स में जीता कांस्य

नई दिल्ली, 10 नवम्बर। भारतीय बाँडी बिल्डर्स फेडरेशन द्वारा मालदीव्स के कैनारे रिजॉर्ट में 5 नवंबर से लेकर 15 नवंबर, 2024 तक आयोजित 15वें वर्ल्ड बाँडी बिल्डिंग और फिजीक स्पोर्ट्स चैंपियनशिप 2024 में मध्य प्रदेश की बाँडी बिल्डर वंदना ठाकुर ने ब्रॉन्ज मैडल जीता है। यह मध्य प्रदेश की महिला बाँडी बिल्डिंग के अंतर्गत 55 किलोग्राम से अधिक की श्रेणी में जीता है। प्रतिष्ठित प्रतियोगिता में दुनिया भर से टॉप बाँडीबिल्डर्स ने हिस्सा लिया, जिसमें प्रदेश की मशहूर बाँडी बिल्डर ने इकरलोती बिल्डर के रूप में गर्व से भारत का प्रतिनिधित्व किया। वंदना ठाकुर को यह सफलता भारतीय बाँडीबिल्डिंग के लिए एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है। उन्होंने अपने अद्वितीय प्रदर्शन से न सिर्फ अपने देश का नाम रोशन किया, बल्कि महिलाओं के लिए प्रेरणा का स्रोत भी बन गई हैं। इस प्रतिष्ठित अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिता का आयोजन बाँडीबिल्डिंग एसोसिएशन ऑफ मालदीव्स (बीबीएएम) द्वारा किया गया, जो वर्ल्ड बाँडीबिल्डिंग और फिजीक स्पोर्ट्स फेडरेशन द्वारा समर्थित है।



इस प्रतियोगिता में भारत की उत्कृष्ट बाँडीबिल्डर ने अपनी ताकत, बेहतरीन फिटनेस, अनुशासन और कठिन मेहनत का प्रदर्शन किया, और बड़ी ही कुशलता से 55 किलोग्राम से अधिक का वेट उठाया। यह भारतीय बाँडीबिल्डिंग के लिए गर्व का क्षण है, जिससे इसके अंतरराष्ट्रीय स्तर पर एक नई पहचान दिलाई है। वंदना ठाकुर ने अपनी जीत के बाद कहा, "मैं अपने देश के लिए कुछ कर पाई, यह मेरे लिए गर्व का क्षण है। देश को गर्व महसूस कराना ही मेरा लक्ष्य है। यह जीत मेरे कोच, मेरे परिवार और मेरे सभी समर्थकों की मेहनत और विश्वास का परिणाम है। इस लिए मैं उन सभी को दिल से धन्यवाद देती हूँ, जिन्होंने इस यात्रा में मेरा साथ दिया। यह जीत सिर्फ मेरी नहीं है, बल्कि यह विजय घोष हमारे देश का है। जब मैं मैच पर खड़ी थी और कांस्य पदक ले रही थी, उस समय मैं अपनी यात्रा के हर उस पल को महसूस किया, जिसे मैंने न सिर्फ शारीरिक, बल्कि मानसिक रूप से भी बहुत कठिन संघर्षों से जूझते हुए पार किया। आज मैं खुशी से कह सकती हूँ कि मुझे मेरी मेहनत का फल मिल गया है और मेरा सम्पूर्ण एवं परिश्रम रंग लाया है। अब मुझे देश के लिए गोल्ड लाने के लिए कड़ी मेहनत करना है, यही मेरा एकमात्र लक्ष्य है।" गौरतलब है कि इस साल की वर्ल्ड बाँडीबिल्डिंग और फिजीक स्पोर्ट्स चैंपियनशिप में दुनिया भर से कुल 30 देशों के लगभग 250 से अधिक बाँडीबिल्डर्स ने हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता का आयोजन खूबसूरत मालदीव्स के कैनारे रिजॉर्ट में किया गया था।

श्रीलंकाई गेंदबाजों ने न्यूजीलैंड को 108 रन के स्कोर पर किया ढेर



दांबुला, 10 नवंबर। वॉर्निंग हसरंगा (चार विकेट) और मतीशा पतिराना (तीन विकेट) की शानदार गेंदबाजी के दम पर श्रीलंका ने दूसरे टी-20 मुकाबले में रविवार को न्यूजीलैंड को 108 के स्कोर पर ढेर कर दिया है। आज यहां श्रीलंका ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने छह रन के स्कोर पर अपने दो विकेट गवां दिये। टिम रॉबिंसन (शून्य) और मार्क चैपमैन (दो) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद ग्लेन फिलिप्स (चार), माइकल ब्रेसवेल (शून्य) और मिचेल हे (शून्य) को वॉर्निंग हसरंगा ने अपना शिकार बनाया। विल यंग ने टीम के सर्वाधिक (30) रनों की पारी खेली। मिचेल सैंटन (19) और जोश क्लार्कसन (24), जैकरी फॉक्स (6) रन बनाकर आउट हुये। इन तीनों बल्लेबाजों को मतीशा पतिराना ने आउट किया।

पारूल चौधरी प्री-क्वार्टर फाइनल में, नेहल सिसोदिया व अन्वी राठौड़ के धमाके

गर्वित और देशना मिश्रित युगल के क्वार्टर फाइनल में



जयपुर, 10 नवम्बर। राजस्थान की शीर्ष वरियता प्राप्त पारूल चौधरी ने संघर्षपूर्ण जीत दर्ज कर यहां चल रही अंडर-15 एवं अंडर-17 नेशनल रैंकिंग बैडमिंटन प्रतियोगिता के प्री-क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया। अन्य मुकाबलों में राजस्थान की नेहल सिसोदिया ने चौथी वरियता को और अन्वी राठौड़ ने पांचवी वरियता लुटका कर प्री-क्वार्टर

फाइनल में स्थान बनाया। लड़कियों के अंडर-17 मुकाबले में पारूल चौधरी ने तमिलनाडु की हरिनी राजा को 19-21, 21-17, 21-6 से पराजित किया जबकि नेहल सिसोदिया ने लड़कियों के अंडर-15 मुकाबले में गुजरात की चौथी वरियता प्राप्त सिओना गाला को 21-5, 21-18 से पिकस्त दी। इसी आयु वर्ग के अन्य मैचों में

अन्वी राठौड़ ने तेलंगाना की अन्वी रेड्डी को 21-12, 21-19 से तथा आराध्या टेलर ने महाराष्ट्र की शरवारी को 21-12, 21-18 से पराजित किया। लड़कों के अंडर-15 आयु वर्ग में राजस्थान के जयवर्धन सिंह ने दिल्ली के विद्यान बिष्ट को 21-12, 21-13 से पिकस्त दी। अंडर-15 आयु वर्ग के मिश्रित युगल मुकाबले में राजस्थान की गर्वित बरवार और देवना की जोड़ी ने आन्ध्रप्रदेश की वी. धोन्ती एवं वेंकटेश यंगना श्रीधोन्ती की आठवीं वरियता प्राप्त जोड़ी पर 21-12, 21-10 से जीत दर्ज कर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया। अंडर-17 लड़कों के एकल में उत्तराखण्ड के पांचवी वरियता प्राप्त निम्बल चंद ने तमिलनाडु के तरंग राज को 21-13, 21-11 से तथा इसी आयु वर्ग की लड़कियों के एकल में तीसरी वरियता प्राप्त कर्नाटक की लक्ष्मी राजेश तेलंगाना की सुर्वानी पर 21-17, 19-21, 21-16 से संघर्षपूर्ण जीत दर्ज की। सोमवार की सुबह सभी आयु वर्गों के क्वार्टर फाइनल व तथा शाम को सेमीफाइनल मुकाबले खेले जाएंगे।



अनाहत सिंह ने जीता एनएसडब्ल्यू ओपन महिला एकल स्ववैश खिताब

सिडनी, 10 नवंबर। भारत की अनाहत सिंह ने रविवार को एनएसडब्ल्यू ओपन 2024 स्ववैश टूर्नामेंट में महिला एकल स्वर्ण जीतकर वर्ष का अपना सातवां पीएसए चैलेंजर खिताब अपने नाम किया। ऑस्ट्रेलिया के सिडनी में खेले गये टूर्नामेंट में दूसरी वरियता प्राप्त भारतीय स्ववैश खिलाड़ी अनाहत ने फाइनल में हांगकांग चीन की गैर-वरियता प्राप्त 15 वर्षीय हेलेन टैंग को 3-1 (8-11, 11-6, 11-3, 11-4) से हराया। इससे पहले सेमीफाइनल में अनाहत ने हांगकांग चीन की आठवीं वरियता प्राप्त वोंग पो यूई क्रिस्टी को 3-1 (11-7, 8-11, 11-9, 11-8) से हराया था। भारतीय खिलाड़ी ने क्वार्टरफाइनल में जापान की सातवीं वरियता प्राप्त अकारा मिडोरिकावा को 3-1 (9-11, 11-4, 11-7, 11-7) से शिकस्त दी थी। अनाहत सिंह को स्ववैश टूर्नामेंट में उनकी उच्च वरियता के कारण पहले राउंड में बाईं मिली थी और दूसरे राउंड में उन्होंने जापान की वाइल्डकार्ड खिलाड़ी कुरुमी ताकाहाशी को शिकस्त दी थी।

भारत के खिलाफ पहले टेस्ट के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम घोषित नाथन मैकस्वीनी और जोश इंग्लिस को मौका, स्कॉट बोलैंड बैकअप तेज गेंदबाज

नई दिल्ली, 10 नवम्बर। भारत के खिलाफ पहले टेस्ट के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम का ऐलान हो गया है। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने शनिवार देर रात 13 मंत्रों की टीम जारी की। 22 नवंबर से पर्थ में शुरू होने जा रहे इस मुकाबले के लिए ऑस्ट्रेलियाई टीम में नाथन मैकस्वीनी, जोश इंग्लिस और स्कॉट बोलैंड को चुना गया है। मैकस्वीनी उस्मान ख्वाजा के साथ पारी की शुरुआत कर सकते हैं, जबकि बोलैंड को बैकअप तेज गेंदबाज के तौर पर शामिल किया गया है। जोश इंग्लिस का नाम थोड़ा हैरान करने वाला है। हाल ही में सिलेक्टर्स ने उन्हें वनडे और टी-20 का कप्तान बनाया था। पहले टेस्ट मुकाबले में कप्तान पैट कर्मिथ, मिचेल स्टार्क और जोश हेजलवुड तेज गेंदबाजी आक्रमण की कमान संभालेंगे।



चीफ सिलेक्टर जॉर्ज बेलेनी ने कहा कि टीम संतुलित है और पंड्यु तथा पैट को एक विकल्प प्रदान करती है। टीम इंग्लिस 3 साल बाद ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट सीरीज खेलने जा रही है। 22 नवंबर से पर्थ में पहला मैच और 6 दिसंबर से एडिलेड में दूसरा मैच खेला जाएगा। टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 2014 के बाद से कोई भी टेस्ट सीरीज नहीं हारी है। टीम ने इस दौरान विराट कोहली की कप्तानी में 2 सीरीज जीतीं।

राजस्थान-मेघालय अंडर-23 सीके नायडू ट्रॉफी मैच मैच में राजस्थान के सुमित गोदारा, मोहित चांगरा, रौनक गौर, अशोक शर्मा, दीपेन्द्र सिंह चमके

जयपुर, 10 नवम्बर। राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में जयपुर में एल सैनी स्टेडियम में खेले जा रहे राजस्थान-मेघालय मैच को आज तीसरे दिन ही राजस्थान ने अपने गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की सहायता से पारी व 29 रनों से हारते हुए मैच में बर्बाद व शानदार जीत दर्ज की। राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा 37/5, अशोक शर्मा 11/2, राहुल गर्ग 4/1, चेतन शर्मा 19/1 विकेट प्राप्त करते हुए राजस्थान को पहली पारी में 209 रनों की



बड़ी बढ़त दिलाई व मेघालय को फॉलोऑन खेलने पर मजबूर किया। आज मैच के तीसरे दिन राजस्थान के तेज

गेंदबाजोव स्पिनर ने मेघालय पर लगातार दबाव बनाये रखा व नियमित अंतराल में विकेट प्राप्त करते हुए मेघालयको दूसरी पारी में मात्र 180 रनों के स्कोर पर आल आउट करते हुए राजस्थान को मैच में पारी व 29 रनों से विशाल जीत दिलाई। जहाँ स्पिनर रौनक गौर वमोहित चांगरा ने मेघालय को शुरुआती झटके दिए साथ ही अशोक शर्मा व दीपेंद्र सिंह ने दिन के अंतिम सत्र में शानदार गेंदबाजी करते हुए मेघालय की पूरी टीम को पवेलियन लौटा दिया।

कोको गॉफ ने जीता डब्ल्यूटीए फाइनल्स एकल का खिताब

रियाद, 10 नवंबर। विश्व की नंबर तीन अमेरिकी टेनिस खिलाड़ी कोको गॉफ ने चीन की झेंग किनवेन को महिला एकल स्वर्ण में हराकर डब्ल्यूटीए फाइनल्स का खिताब जीता। शनिवार को सऊदी अरब के रियाद में खेले गये मुकाबले में कोको गॉफ ने ओलंपिक चैंपियन झेंग किनवेन को 3-6, 6-4, 7-6 से हराकर अपना पहला डब्ल्यूटीए फाइनल्स खिताब अपने नाम किया।

अंडर-15 महिला वनडे ट्रॉफी के लिए राजस्थान महिला टीम घोषित

जयपुर, 10 नवम्बर। दीक्षा चौधरी, गौरवी खंगोराल, रोशेल यादव, अनन्या अजावाल, पलक विश्वासी, धृति माथुर, माहिरा खान, कनिष्का चौधरी, सरिताया सहरान, अनुष्का सोलंकी, भूमिका जांगिड, अंशिका भंडारी, काव्या बिश्नोई, सायशा आहूजा, कविता भील, दानिया प्रोवर, शोनाया सोनी, ईशा गजराज, प्रीति कसामा। अंडर-15 महिला नेशनल चैंपियनशिप के मैच होंगे। 21 तारीख से पुणे में खेला जाएगा। राज्य स्तरीय 14 क्रिकेट प्रतियोगिता आगामी 19 नवंबर से जयपुर में खेले जाएंगे व दूसरे जोन के सभी मैच 21 नवंबर से खेले जाएंगे।